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Worldwide reference in laser and health solutions

INTERmedic posee una amplia trayectoria en el desarrollo 
y fabricación de soluciones de alta tecnología láser, 
radiofrecuencia y ultrasonidos para uso médico, y un 
compromiso constante con la innovación y la búsqueda de 
las terapias médicas más avanzadas para mejorar la calidad 
de vida de las personas. Distribuidores, clínicas y médicos 
de todo el mundo confían en nuestras plataformas médicas 
por su eficacia, seguridad y versatilidad.

INTERmedic has vast experience in the development 
and manufacture of high-tech laser, radiofrequency and 
ultrasound solutions for medical applications as well as 
a firm commitment to innovation and the pursuit of the 
most advanced medical therapies for improving people’s 
health and quality of life. Distributors, clinics and doctors 
all over the world put their trust in our medical platforms 
thanks to their proven efficiency, security and versatility.
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Seguridad, eficacia y 
versatilidad de tratamientos 
en una RF compacta y potente 

Safety, efficiency and multiple 
treatment options in a compact 
and powerful RF system

INTERmedic ha decidido ir un paso más allá y 
presenta la radiofrecuencia ContrÂgeTM RF: la 
plataforma referente en rejuvenecimiento no 
invasivo, tensado cutáneo, remodelado facial 
y corporal y reducción de la celulitis.También 
incopora los nuevos y exclusivos módulos de 
tratamiento: ContrÂgeTM RF PerfectFit, para 
regeneración tisular post-cirugía, el módulo 
BreastUp para levantamiento de senos y el 
modo de rejuvenecimiento genital LabiaUp. 

INTERmedic has decided to go one step 
further and present its radio frequency system 
ContrÂgeTM RF. This gold standard platform for 
non-invasive rejuvenation, skin tightening, face 
and body remodelling and cellulite reduction 
also includes the new and exclusive treatment 
modules ContrÂgeTM RF Perfect Fit for  
post-surgical tissue regeneration, BreastUp for 
breast lifting and the mode LabiaUp for genital 
rejuvenation.

Una nueva vía al rejuvenecimiento 
A new path to rejuvenation

Benefits of ContrÂgeTM RFBeneficios de ContrÂgeTM RF

Why is ContrÂgeTM RF 
the best choice?

¿Por qué ContrÂgeTM RF  
es la mejor elección?

•	 Effective against flaccidity of the face, neck and cleavage 
•	 Orange peel skin and cellulite
•	 Reduces stretch marks and scars
•	 Skin tightening & Body reshaping
•	 Helps serums and vitamins penetrate into the skin
•	 Quick, comfortable treatments without downtime
•	 Safe and effective on all skin types
•	 Patient confidence and satisfaction 
•	 Simple and personalized treatment

•	 Eficaz en la flacidez y laxitud de cara, cuello y escote
•	 Piel de naranja y celulitis
•	 Mejora estrías y cicatrices
•	 Skin tightening & Body reshaping
•	 Ayuda a introducir serums y vitaminas en la piel
•	 Tratamientos rápidos, cómodos y sin incapacitación
•	 Seguro y efectivo en todo tipo de piel
•	 Confianza y satisfacción de los pacientes
•	 Tratamiento sencillo y personalizable 

•	 Unique for its versatility and power
•	 Exclusive BREASTUp function to firm up the breasts
•	 Unique treatment for genital rejuvenation (labia majora)
•	 PerfectFit mode with anti-inflammatory and regenerating 

effect for post-surgical treatments after liposuction  
and lifting 

•	 Proven, state-of-the-art RF technology
•	 Ergonomic handpieces
•	 Precise energy control 
•	 Portable, lightweight and compact system
•	 No consumable materials

•	 Sistema único por su versatilidad y potencia
•	 Exclusiva función BREASTUp para reafirmar los senos
•	 Único para rejuvenecimiento genital (labios mayores)
•	 Modo PerfectFit con efecto antiinflamatorio  

y regenerador en tratamientos post-cirugía  
de liposucción y lifting 

•	 Tecnología RF de eficacia probada
•	 Piezas de mano ergonómicas
•	 Control exacto de la energía
•	 Sistema portátil, lígero y compacto
•	 Sin consumibles

Intelligently designed tips
Diferentes piezas de mano

Rejuvenecimiento integral 
y la solución a la flacidez

Complete rejuvenation  
and the solution to flaccidity



ContrÂgeTM RF es un innovador tratamiento 
anti-edad para cara, cuerpo, senos, zona 
íntima femenina y post-cirugía, con tecnología 
de radiaciones electromagnéticas. El equipo 
integra tres tipos distintos de radiofrecuencia 
–RF monopolar, bipolar y dual alternante 
(monopolar y bipolar)– que calienta las capas 
profundas de la dermis, actuando sobre el 
colágeno y provocando un efecto tensor en la piel. 

Diferentes tecnologías 

ContrÂgeTM RF dispone de diferentes tecnologías para 

personalizar los tratamientos a las necesidades de cada 

paciente: Radiofrecuencia, PerfectFit, Ultrasonido  

y Plasma (en preparación). Además, disponemos de  

5 modos de trabajo para cada zona específica, ajustando 

el tipo de RF: Facial, BreastUp, Arms, Body, LabiaUp.

Tecnologías de ContrÂgeTM RF

El secreto anti-edad 
The anti-aging secret

PerfectFit, una ayuda para post-cirugía
PerfectFit, and aid after-surgery

Aplicaciones de ContrÂgeTM RF / ContrÂgeTM RF Applications ContrÂgeTM RF: los mejores resultados / ContrÂgeTM RF: the best results

Características técnicas
·  Potencia generador: Hasta 200 W
·  Funciones: RF, US (ultrasonodermoabrasión),  
 Sonoforesis
·  Modos de trabajo: Monopolar, Bipolar, Blend  
 (Dual Alternante) 10 al 90%
·  electrodos: Facial 3cm2, cuello y escote 5cm2,  
 senos 8cm2, corporal y brazos 50cm2

·  Dimensiones: 30 x 20 x 40cm (Alto x Ancho x Profundo)

·  Peso: 12 kg

Technical specifications
· generator power: Up to 200 W
· Functions: RF, US (ultrasonic dermabrasion),   
 Sonophoresis
· Work modes: Monopolar, Bipolar, Blend   
 (Dual Alternating) 10 to 90%
· electrodes: Facial 3cm2, neck and cleavage 5cm2,  
 breasts 8cm2, body and arms 50cm2

· Dimensions: 30 x 20 x 40cm (Height x Width x Depth)

· Weight: 12 kg

ContrÂgeTM RF

ContrÂgeTM RF is an innovative anti-aging 
treatment for the face, body, breast, female 
genital area and post-surgical treatments using 
electromagnetic radiation. It integrates three 
different types of radiofrequency – monopolar, 
bipolar and dual alternating (monopolar and 
bipolar) RF– in one single device, which heats the 
deep layers of the dermis, acts upon the collagen 
and causes a tightening effect on the skin.

Different technologies 

ContrÂgeTM RF has different technologies to 

personalize treatments to each patient’s needs: 

Radiofrequency, PerfectFit, Ultrasound and Plasma 

(coming soon). In addition, and adjusting the RF type, 

there are 5 work modes for each specific area: Facial, 

BreastUp, Arms, Body, LabiaUp.

ContrÂgeTM RF Technologies

Máxima versatilidad, múltiples aplicaciones 
Maximum versatility, multiple applications

ContrÂgeTM PerfectFit is the new tool to aid 
recovery after cosmetic and plastic surgery.  
This advanced type of treatment enhances tissue 
regeneration and improves the results after 
surgical procedures such as liposuction, facelift, 
rhinoplasty, abdominoplasty and breast reduction 
or augmentation. It also reduces post-surgical 
discomfort.

Brazos. Reafirmación y tensado
Arms. Tone up and skin tightening 

Abdomen. Remodela, reafirma y reduce volumen
Tummy. Reshapes, tones and reduces volume

Caderas. Remodela, reafirma y reduce volumen
Hips. Reshapes, tones and reduces volume 

TECnologíA MoDoS 

RF (radiofrecuencia) FACIAl
 BREASTUp
 ARMS
 BoDY

 lABIAUp

PerfectFit

US (ultrasonodermoabrasión)

Plasma (en preparación)

TECNOlOgY MODES 

RF (radiofrequency) FACIAl
 BREASTUp
 ARMS
 BODY

 lABIAUp

PerfectFit

US (ultrasonic dermabrasion)

Plasma (coming soon)

Rodillas. Reduce volumen, flacidez, celulitis y reafirma
Knees. Reduces volume, flaccidity, cellulite and tones

Cartucheras. Remodela, reafirma y reduce volumen
Saddlebags. Reshapes, tones and reduces volume

Nalgas y muslos. Remodela, reafirma, reduce volumen y celulitis
Buttocks and thighs. Reshapes, tones and reduces volume and cellulite 

Zona íntima. Flacidez y regeneración de colágeno de labios mayores
Genital area. Flaccidity and collagen regeneration of the labia majora

ContrÂgeTM PerfectFit es la nueva herramienta 
de ayuda a la recuperación para tratamientos 
post-cirugía plástica y estética. Este avanzado 
modo de tratamiento favorece la regeneración del 
tejido y mejora los resultados tras procedimientos 
quirúrgicos de liposucción, lifting facial, rinoplastia, 
abdominoplastia y aumento o reducción mamaria, 
además de reducir las molestias postoperatorias.

3 módulos de trabajo ContrÂgeTM RF 
y exclusiva Tecnología iDepth

ContrÂgeTM RF dispone de diferentes modos de trabajo 

y de la exclusiva tecnología iDepth para personalizar los 

tratamientos a las necesidades de cada paciente, ajustando 

la profundidad de entrega de la energía, según el tipo de RF 

utilizada y la combinación en el uso de módulos de trabajo.

Low iDepth 
la energía se deposita en 
la dermis superficial. Acción 
superficial.
The energy is deposited on 
the superficial dermis.
Surface action.

Medium iDepth 
la energía alcanza la dermis 
media. Acción media.
The energy reaches the 
medium dermis.  
Medium-depth action.

High iDepth 
la energía penetra más en 
la dermis. la acción más 
profunda.

The energy penetrates 
deeper into the dermis.  
The most in-depth.

3 work modules ContrÂgeTM RF 
and the exclusive iDepth technology

ContrageTM RF has different work modes and the unique 

and exclusive iDepth technology to personalize treatment 

to each patient’s needs, adjusting the depth of the power 

delivery, according to the type of radiofrequency used 

and the combination of work modules.
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Cejas. levantamiento 
Eyebrows. lifting

Rostro. Flacidez, tensado, tono y textura
Face. Flaccidity, skin tightening, tone and texture

Ojos. Patas de gallo
Eyes. Crow’s feet

Mentón. Remodelado, tensado y lifting
Chin area. Remodelling, skin tightening and lifting

Escote. Tensado, tono y textura
Cleavage. Skin tightening, tone and texture

Cuello. Remodelado, tensado y lifting
Neck. Remodelling, skin tightening and lifting

Senos. lifting y reafirmación
Breast. lifting and tightening

After lifting regeneration

•	 Anti-inflammatory	action
•	 Antiedematous	effect
•	 Reduces	pain	and	hematoma
•	 Improves	microcirculation
•	 Reduces	scars	and	fibroids
•	 Helps	improve	the	results

After breast surgery  
and abdominoplasty

•	 Promotes	muscle	relaxation
•	 Anti-inflammatory	action
•	 Antiedematous	effect
•	 Reduces	pain	and	hematoma
•	 Activates	microcirculation
•	 Reduces	scars	and	fibroids

After liposuction

• Aids the tissue restructuration
•	 Antalgic	treatment
•	 Reduces	edema
•	 Helps	to	reabsorb	hematoma
•	 Activates	microcirculation
•	 Limits	the	risk	of	fibroids
•	 Improves	wound	healing

Regeneración post-lifting

• Acción antiinflamatoria
• Efecto antiedematoso
• Reduce el dolor y los hematomas
• Mejora la microcirculación
• Reduce cicatrices y fibromas
• Ayuda a mejorar los resultados

Tras cirugía mamaria  
y abdominosplastia

• Favorece la relajación muscular
• Acción antiinflamatoria
• Efecto antiedematoso
• Reduce el dolor y los hematomas
• Activa la microcirculación
• Reduce cicatrices y fibromas

Después de la liposucción

• Ayuda a reestructurar el tejido

• Tratamiento antidolor 
• Reduce el edema
• Ayuda a reabsorber hematomas
• Activa la microcirculación
• limita la aparición de fibromas
• Acelera la cicatrización


